
《質問項目》

川西市全体 3,863 北陵小学校 269

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

学校生活に関する意識調査　回答結果　【小学校３～６年】 北陵小学校

１．あなたの学年を教えてください。

（回答総数） （回答総数）

２．学校の「生活のきまり」についてどう思いますか。

３．今後、「生活のきまり」を見直して欲しいと思いますか。

４．質問３で①もしくは②と答えた方は、何について見直して欲しいですか。【複数回答可】
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①ちょうどよい

②きびしい

③少しきびしい

④少しゆるい

⑤ゆるい

⑥分からない
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①思う

②どちらかと言えば思う

③どちらかと言えば思わない

④思わない

⑤分からない
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川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

５．学校で学習することは楽しいですか。

６．学校の授業でどのくらい分かりますか。

７．学校の授業で分からないところがあったらどうしていますか。【複数回答可】

８．学校の授業のペース（速さ）はどのように感じていますか。

1,421
37%

1,859
48%

324
8%

65
2%
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①よく分かる

②分かる

③あまり分からない

④分からない

⑤どちらとも言えない
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⑤
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2,154
56%
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17%
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①ちょうどよい

②どちらかと言えば早い

③早いのでもっとゆっくりしてほしい

④どちらかと言えば遅い

⑤遅いのでもっと早くしてほしい

⑥分からない

①
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②
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③
17
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④
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⑤
31
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⑥
27
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45%

1,342
35%
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①楽しい

②どちらかと言えば楽しい

③どちらかと言えば楽しくない

④楽しくない

⑤分からない

①
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②
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③
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④
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川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

９．登校時刻について、どう思いますか。

10．下校時刻について、どう思いますか。

11．学校の清掃活動について、週に何回程度必要だと思いますか。

12．給食を食べる時間（長さ）について、どう思いますか。

2,287
59%506

13%

908
24%

162
4%

①今のままでよい

②早くしてほしい

③遅くしてほしい

④分からない

1,569
41%

2,083
54%

78
2%

133
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①今のままでよい

②早くしてほしい

③遅くしてほしい

④分からない

1,243
32%

683
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941
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448
12%
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①毎日
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⑥しなくてもよい

⑦分からない
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28%
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①ちょうどよい
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⑥分からない
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川西市全体 北陵小学校

13．休み時間（長さ）について、どう思いますか。

14．授業ではどんな学習方法が自分に合っていると思いますか。もしくはもっと授業で取り入れてほしい学習方法はなんですか。

15．授業の進め方について、みんなで同じ内容を学習する一斉授業の形だけでなく、自分のペースや理解度に合わせて、学習の進め方を単元ごとに自分で計画
　　し、１時間ごとの学習内容を自分で進める「自由進度学習」という授業の形があります。そのような授業の形をどう思いますか。

16．質問15で①もしくは②と答えた人は、「自由進度学習」で授業を行ってほしい教科はありますか。【複数回答可】
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⑤短い

⑥分からない

507
27%

322
17%

483
25%

477
25%

112
6%

①実施してほしい

②単元に合わせて実施してみたい

③一斉授業のままでいい

④分からない

⑤すでに実施されている
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川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

17．授業をほとんど担任の先生がするのではなく、教科ごとに授業をする先生が変わる「教科担任制」という方法があります。この方法では「先生が教科の準
　　備がしっかりできるので、分かりやすくなりそう」という意見や、「教え方が先生によって違うから困る」といった様々な意見があります。教科ごとに授
　　業をする先生が変わることについて、どのように思いますか。

18．質問17で①もしくは②と答えた人は、「教科担任制」で授業を行ってほしい教科はありますか。【複数回答可】

19．学習には、算数や国語のように決まった内容を学習することの他に、自分で学びたいテーマや課題を決めて、そのことについて自分で調べたり、分析した
　　りする「探究型学習」という方法があります。そのような学習方法について、どのように思いますか。

20．学級担任には、固定担任制（学級担任が１年間変わらない）や学年チーム担任制（担任を固定せず、複数の教員がローテーションなどを組み、一定の期間
　　で交代しながら学級を担当する）などがあります。学年チーム担任制については、「こどもや保護者が話しやすい教員に相談できる。」と言う意見や「誰
　　が担任なのか（相談相手）がはっきりしない。」という意見など、様々な意見があります。学級担任について、どのように思いますか。
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①実施してみたい
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③一斉授業のままでいい
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川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

川西市全体 北陵小学校

21．「こども基本法」という法律が定められました。皆さんはこの法律ができたことを知っていますか。

22．「こども基本法」では、こども達の意見を聞くなど、「こどもの権利」が守られる社会の実現を目指しています。皆さんが持つ「こどもの権利」について
　　今まで学ぶ機会はありましたか。

23．皆さんが持つ「こどもの権利」について学ぶ機会をもっと設けてほしいと思いますか。

24．児童会活動や委員会活動で、自分たちが学校生活のことに意見を言ったり、先生と話し合いをしたりする場はありますか。

268
7%

828
21%

2,767
72%

①法律の内容も知っている

②法律の名前は知っている

③知らない

①
14
5%

②
67

25%

③
188
70%

701
18%

698
18%

299
8%506

13%

1,659
43%

①あった

②どちらかと言えばあった

③どちらかと言えばなかった

④なかった

⑤分からない

①
37

14%

②
44

16%

③
27

10%④
24
9%

⑤
137
51%

1,018
26%

1,130
29%

324
9%

298
8%

1,093
28%

①思う

②どちらかと言えば思う

③どちらかと言えば思わない

④思わない

⑤分からない

①
55

21%

②
74

28%③
20
7%④

14
5%

⑤
106
39%

753
40%

465
24%

190
10%

137
7%

356
19%

①ある

②どちらかと言えばある

③どちらかと言えばない

④ない

⑤分からない

①
44

34%

②
33

25%

③
15

11%

④
6

5%

⑤
33

25%
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川西市全体 北陵小学校

25．学校のことに関して、自分たちが意見を言うことによって、学校を自分たちでよい方向に変えることができると思いますか。

26．学校や教育活動のことに関して、学校の先生や教育委員会の人に保護者の意見を言う場があれば、参加したいと思いますか。

363
19%

414
22%

354
19%

428
22%

342
18%

①思う

②どちらかと言えば思う

③どちらかと言えば思わない

④思わない

⑤分からない

①
17

13%

②
37

28%

③
18

14%

④
27

21%

⑤
32

24%

553
29%

581
30%

224
12%

167
9%

376
20%

①思う

②どちらかと言えば思う

③どちらかと言えば思わない

④思わない

⑤分からない

①
34

26%

②
39

30%

③
13

10%

④
11
8%

⑤
34

26%


